
26 сентября.
Классная работа.



Арифметический диктант №2.
(Обозначте ответы условными 
обозначениями «да» «+» , «нет» «-
»)
1. Число 400 больше 40 на 360;
2. Если число 350 увеличить на 50, 

получится 300;
3. Сумма чисел 170 и 30, равна двум 

сотням;
4. Уменьшаемое 580, вычитаемое 20, 

разность 600;
5. Если к числу 240 прибавить 300, 

получится 270;



6. Если число 890 уменьшить на 40, 
получится 490;
7. Сумма чисел 330 и 70 равна 400;
8.5 сотен больше, чем 5 десятков, 
на 450;
9.Первое слагаемое – 230, второе – 
300, сумма 530.
10.Если из 970 вычесть 200, 
получится 770.



Устный счет
Заполнить таблицу

Слагае
мое 180  40  уменьша

емое 270  40

Слагае
мое 230 70   Вычитае

мое 30 500  

сумма  430 120  разность  20 25



Что обозначает каждая 
цифра в записи чисел?

206, 800, 530, 765, 381



Решить задачу

На скамейку сели малыши. 
Дюймовочка занимает 1 см. 
Незнайка 6 см, а доктор 
Пилюлькин – 8 см. Уместятся 
ли они все, если длина 
скамейки 2 дм.



Д. – 1 см
Н. – 6 см         ? см
П. – 8 см
Длина скамейки – 2 дм



1) 6+8+1 = 15 (см)
2) 2 дм = 20 см
3)15 см меньше 2 дм

Ответ: уместятся



Задача на 
внимание

Одна курица высадила 30 яиц, из 
которых вылупились 4 
крокодильчика, 8 индюшат, 3 
черепашки, 2 цыпленка, 6 
малюсеньких кобр, 3 
динозаврика и 4 страусенка. 
Сколько куриных яиц было в 
общей куче? 



Сравни:

620 * 260 123 * 120 500 * 
400 986 * 1000 843 * 842
101 * 110

543 * 452 741* 835



Вырази:
43 дм=    м    дм 40 см =   
мм
64мм=   см  мм   5 м 7 дм= 
дм
8см 4мм =   мм86м =  м  дм
65 мм = см мм 10 дм =   см



Вырази:
1 сот. 3 дес. 0 ед.
4 сот. 0 дес. 5 ед.
3 сот. 0 дес. 0 ед.
6 сот 8 дес. 8 ед.

10 сот. 0 дес. 0 ед.
9 сот. 0 дес. 9 ед.



Домашнее задание.
Сравните:

45см * 4см 5 мм 56см * 55дм
40мм * 4см 3мм 2м 4дм*24дм
35м*53см       12мм*1см 1мм
43дм*4дм 3см      26м*34м


